QUESTAO 3 (Valor: 0,5)

O buckminsterfullereno é uma estrutura formada por atomos de carbono distribuidos nos vértices de
um poliedro convexo com 12 faces pentagonais, sendo as demais faces, hexagonais. Em cada vértice, =
ha um tnico atomo. O niimero total de atomos que compdem o buckminsterfullereno é 60.

Quantas faces hexagonais possui esse poliedro?
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QUESTAO 4 (Valor: 1,0)

O icosidodecaedro truncado é um Sdlido de Arquimedes. E um poliedro convexo formade por 30
quadrados, 20 hexagonos regulares e 12 decagonos {poligono de 10 lados) regulares.

Determine:

a) o numero total de faces desse sélido: ;
F= 20+ 20+ 4?,—_- @

b) quantas arestas possui esse poliedro: ' " S |
A 30,4+ 20.6 +42.40 _ 20+ 0O+120 _ 360 @®
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QUESTAO 1 (Valor: 1,0)

Na figura abaixo, o quadrado /\BCD representa um jardim. Nas regifes | e ll, em forma de setores
circulares (de me.smo raio) cuius centros séo os vértices A e C, respectivamente, sero plantadas flores
de diversas esfsécies. A reg’do lll, regido hachurada, seré toda recoberta com pedrinhas decorativas.
Considere o crumprimento <jo segmento A5 igual a 8m. n
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(Use: m s 3)

a) Quais sa@'» as aree ,, respectivamente, das reéjej Il ell, em m??
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QUESTAO 2 (Valor: 1,0)
Na figura abaixo, as bases CD e AB do trapézio ABCD medem, res spectivamente, 4dcm e 8cm e sua
altura ¢ igual a 6cm. Determine a diferenca entre as areas Are Ay
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